



國信早報



M1 Thursday, December 24, 2020 2020年12月24日(星期四)
地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

英法达成重开边境协议 部分旅客可入境法国

这是12月22日拍摄的关闭的英国多佛港。英国交通部22日晚宣布,英国和法国政府达成了重新开放英法边境的协议。按照协议,从23日上午开始,英国的货车司机和部分旅客将被允许入境法国。
新华社发(雷伊·唐摄)



“数读”一周全球疫情

新华社北京12月23日电(记者李雯)世界卫生组织22日发布的全球疫情周报显示,12月14日以来新高;新增新冠死亡病例超过7.9万例,与几周相比持续增加。这一周里,新增确诊病例数居全球前5位的国家为美国、巴西、土耳其、俄罗斯和印度。与前一

一周相比,美国、巴西和俄罗斯这周新增确诊病例数仍在增长,但土耳其和印度的新增确诊病例数有所下降。与前一相比,全球这周新增确诊病例增加了6%,新增死亡病例增加了4%。美洲地区新增确诊

例这周达230多万例,约占全球新增确诊病例的一半,再次占比最高。同期,欧洲地区新增死亡病例36286例,为全球最多,占全部新增死亡病例的46%。与前一相比,非洲地区这周新增确诊病例和死亡病例的增幅均最大,分

别新增27%和34%。西太平洋地区这周新增确诊病例和死亡病例都有增加的趋势,东南亚地区和东地中海地区则均有所减少。英国14日向世卫组织报告了一种新冠病毒变种,该变种被命名为“VUI-202012/01”。初步分

析表明,这一变异的新病毒可能更容易在人与人之间传播。目前相关部门正在调查它是否会影响疫苗效力。世卫组织22日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例76250431例,累计新冠死亡病例1699230例。

特朗普赦免「通俄」调查对象
和枪杀伊拉克平民人员
新华社华盛顿12月22日电(记者徐剑梅 邓仙来)美国总统特朗普22日动用总统权力赦免15人,其中包括被控作伪证的“通俄”调查对象和被枪杀伊拉克平民罪名成立的前“黑水”保安公司雇员。综合美国媒体报道,白宫当晚宣布的获赦人员名单中,包括因在“通俄”调查中作伪证而一度入狱的2016年特朗普竞选团队外交政策顾问乔治·帕帕佐普洛斯和荷兰籍律师亚历克斯·范德兹万,以及4名因参与枪杀伊拉克平民被判12年至终身监禁的前“黑水”保安公司雇员。国会众议院情报委员会主席、民主党人亚当·希夫随后发表声明,指责特朗普滥用总统的特赦权。2007年9月,美国“黑水”公司数名保安在伊拉克首都巴格达一处交通繁忙地段向手无寸铁的平民开枪,造成包括两名儿童在内的14名平民死亡、18人受伤,引发国际关注。这些保安中,被指当时第一个开枪、且开枪前未受到挑衅的尼古拉斯·斯莱滕于2019年8月以一级谋杀罪名被判终身监禁。斯莱滕此次获得赦免。11月25日,特朗普赦免了其首任总统国家安全事务助理迈克尔·弗林。弗林是美国司法部特别检察官罗伯特·米勒历时两年“通俄”调查的关键人物之一,在调查过程中曾两次承认向联邦调查局人员撒谎。特朗普一直指责“通俄”调查是“政治迫害”。

爱尔兰将重启新冠疫情最高防控级别

新华社都柏林12月23日电(记者张琪)爱尔兰政府22日发布声明说,从本月24日午夜起至明年1月12日,将在全国范围内重新实行新冠疫情最高防控级别——5级防控,以应对日益严重的疫情。据爱尔兰政府发布的消息,该国5级新冠防控的部分措施已被调整。与之前不同的是,本次5级防控允许所有非生活必需

的零售店继续营业,允许人们在离家5公里以外的地方活动,但无特殊原因不得跨地区旅行。为满足本国民众的圣诞假期需要,爱尔兰政府还做出某些过渡性安排,例如允许人们在12月26日午夜前跨地区旅行。爱尔兰新冠防控分为5个级别,数字越大措施越严。今年10月22日,爱尔兰政府为应对席卷欧洲

多国的第二波新冠疫情,将本国新冠防控级别由3级调至5级。此后随着爱尔兰新冠疫情好转,该防控级别从12月1日起被降至3级。防控措施放松后,爱尔兰新冠疫情近期明显反弹。据爱尔兰政府22日声明,“禁止来自英国的航班进入爱尔兰的决定”将至少实行到12月31日。为防在英国出现的变异新冠病毒

输入,爱尔兰政府20日决定对来自英国的航班实施48小时“禁飞”令。爱尔兰卫生部日前声明说,目前还没有证据表明变异病毒已传入爱尔兰。爱尔兰卫生部22日晚公布的数据显示,该国当日新增新冠确诊病例970例,创下近2个月的单日新高,累计确诊81228例;新增死亡病例13例,累计死亡2171例。

中国常驻联合国副代表批驳德国代表妄评康明凯案

新华社联合国12月22日电中国常驻联合国副代表耿爽22日在联合国安理会就伊朗核问题举行的视频公开会上,批驳德国常驻联合国代表克里斯托夫·霍伊斯根在其发言中就所谓康明凯案发表的评论。霍伊斯根称康明凯在

中国受到不公正待遇,中方应尽快将其释放。耿爽当场要求再次发言,对霍伊斯根不负责任的言论予以批驳。耿爽说,伊核问题是安理会里少有的几个绝大多数成员拥有共同立场的重要议题,代表们本希望以对此议题的审议

来结束安理会一年的工作。但遗憾的是,霍伊斯根的发言与会议的议题完全无关,与事实完全不符,与团结合作精神完全背道而驰,恶意攻击安理会其他成员,滥用安理会平台,毒化安理会工作氛围。耿爽强调,中国是法

治国家,任何人违反中国法律都必将受到惩处。中国司法机关依法办案,当事人的合法权利得到保障。2018年12月,包括康明凯在内的两名加拿大公民因涉嫌从事危害中国国家安全的活动,被中方依法采取强制措施。

联合国安理会决定撤出驻苏丹达尔富尔维和部队

新华社联合国12月22日电(记者尚绪谦)联合国安理会22日一致通

过第2559号决议,决定联合国和非洲联盟驻苏丹达尔富尔特派团(联非达团)在授权于12月31日终止后撤出。决议要求联合国秘书长自2021年1月1日起开始裁减联非达团人员,除资产清算所需人员外的所有人员在2021年6月30日前全部撤出。决议敦促苏丹政府迅速全面落实其平民保护计划以保护达尔富尔地区平民,并与联合国和非盟合

作,保障联非达团有序安全撤出。决议还要求联非达团和新成立的联合国苏丹过渡时期综合援助团(联苏综合援助团)通过两团协调机制就相关工作交接展开合作。达尔富尔地区位于苏丹西部。2003年起,该地区一些武装组织与政府军发生冲突。2007年7月,联合国安理会授权在达尔富尔地区部署联非达团,以支持执行和平协

议,并保护平民、联合国人员和国际人道救援人员安全。安理会今年6月决定成立联苏综合援助团,作为维和部队的后续安排,其任务是在苏丹政治过渡期提供协助,包括起草宪法、进行人口普查和选举提供技术支持;帮助推进苏丹和平进程;帮助建设和平法治,保护平民;动员各方为苏丹提供援助,协调人道救援等。



悉尼：疫情下迎圣诞节
12月22日,澳大利亚悉尼商业区客流稀少。圣诞节和新年前夕,悉尼及周边地区再现本地传播新冠病例且感染人数增加。
新华社记者白雪飞摄